



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
9021 Győr, Városház tér 1.

4
... napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat
emlékérmé juttatására

Győr, 2021. június 22.

Előterjesztő:

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Lipovits Szilárd
jegyző

Az előterjesztést készítette:  Kommunikációs és Szervezési Osztály

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat emlékérmre juttatására

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Nemzeti Bank 2021. június 10. napján - Győr városi rangra emelésének 750. évfordulója alkalmából - „750 éves Győr” megnevezéssel 750 forintos címletű rézötvözetű emlékérmét bocsátott ki. Az emlékérmre előlapján, gyöngysorszegéllyel határolt középmezőben a Győr város történelmi múltjára utaló logó ábrázolása látható, amely a város egyik jelképét, az érckakast, illetve annak legendáját idézi fel. A logó ábrázolása alatt a „GYŐR” felirat olvasható. Az emlékérmre szélén, köriratban, fent a „MAGYARORSZÁG” felirat, lent a „750” értékjelzés és a „FORINT” felirat, középben, vízszintesen, bal oldalon a „BP.” verdejel, jobb oldalon a „2021” verési évszám olvasható. Az emlékérmre hátlapján, gyöngysorszegéllyel határolt középmezőben a Győr város 750. évfordulójára utaló jubileumi logó ábrázolása látható. Az emlékérmre szélén, köriratban az „V. ISTVÁN 750 ÉVE ADOMÁNYOZOTT KIRÁLYI VÁROSI JOGOKAT GYŐRNEK” felirat olvasható, melyet egy-egy pont határol, a pontok között, lent, középben Lebó Ferenc tervezőművész mesterjegye látható. Az emlékérméből 40.000 példányt készített a Magyar Pénzverő Zrt., melyből Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 30.000 darabot megvásárolt.

Az Önkormányzat az összetartozás, a városhoz kötődő identitás érzésének erősítése érdekében azon 2000. december 31. napját követően született és legalább 2021. január 1. napjától győri állandó lakóhellyel rendelkező, valamint a 2020. december 31. napját követően 2021. évben született és születésénél fogva győri állandó lakóhellyel rendelkező fiatalok részére ajándékoz egy-egy példány emlékérmét, akik vállalják, hogy regisztrálnak az emlékérmre átvételére és eleget tesznek a regisztrációban foglalt feltételeknek. Ezen generáció tagjai körében ily módon, a szimbolikus jelentőségű emlékérmre átadásával van lehetőség kézzelfoghatóbb módon a városhoz tartozás, a lokálpatriotizmus erősítésére, és ez által lehet közelebb hozni őket a 750 éves évfordulóhoz. Győr várossá válásának 750. évfordulója megünneplésébe a fiatalok ily módon történő bevonása, részükre az emlékérmre átadása örök emlékül szolgál. Az emlékérmékkal kapcsolatos adóterheket az Önkormányzat vállalja megfizetni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a következő határozati javaslatot fogadja el!

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) úgy dönt, hogy a felmerülő közterhek Önkormányzat általi megfizetésével azon 2000. december 31. napját követően született és legalább 2021. január 1. napjától győri állandó lakóhellyel rendelkező, valamint a 2020. december 31. napját követően 2021. évben született és születésénél fogva győri állandó lakóhellyel rendelkező fiatalok részére ingyenesen juttat egy-egy példány „750 éves Győr” emlékérmét, akik vállalják, hogy regisztrálnak az emlékérmé átvételére és eleget tesznek a regisztrációban foglalt feltételeknek.
- 2.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerint ki nem osztott emlékérmék juttatásáról esetileg döntsön.
- 3.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pont szerinti juttatás megszervezésére, lebonyolítására - beleértve a regisztrációs feltételek meghatározását is - és az ahhoz kapcsolódó összes szükséges intézkedés megtételére, dokumentum aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Győr, 2021. június 22.



Dr. Dézsi Csaba András
polgármester